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Προβηγκία – Κυανή Ακτή  
Μασσαλία, Αιξ Αν Προβάνς, Άρλ, Αβινιόν, Σαν Τροπέ, Νίκαια, 

Σαν Πώλ ντε Βάνς, Αντίμπ, Μόντε Κάρλο, Φραγκονάρ, Μονακό, Κάννες 
6 ημέρες, αεροπορικώς 

Εγγυημένες αναχωρήσεις από Αθήνα (add-on Θεσσαλονίκη) 
08/07, 15/07, 22/07, 29/07, 05/08, 12/08, 19/08, 26/08 

 

Γνωρίστε την Προβηγκία και την Κυανή Ακτή μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 
⮚ Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines  
⮚ Απευθείας πτήσεις για Μασσαλία και επιστροφή απο τη Νίκαια για την αποφυγή περριτών 

χιλιομέτρων 
⮚ Δώρο 23kg παραδοτέα αποσκευή για να ταξιδεύετε χωρίς περιορισμούς 
⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 
⮚ Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες 
⮚ Επίσκεψη και διαμονή στην πόλη των λιμάνιων τη Μασσαλία  
⮚ Επίσκεψη στη ρομαντική Αίξ Αν Προβάνς  
⮚ Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στο γραφικό κόσμημα της Προβηγκίας την Άρλ και την 

εντυπωσιακή Αβινιόν 
⮚ Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο εντυπωσιακό Μόντε Κάρλο 
⮚ Επίσκεψη και διαμονή στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, την «πρωτεύουσα» της Κυανής Ακτής 
⮚ Επίσκεψη στο καλλιτεχνικό Σάν Πώλ ντε Βάνς 
⮚ Επίσκεψη στη γαλήνια Αντίμπ  
⮚ Επίσκεψη στη λαμπερή Ριβιέρα των Καννών και του Σαν Τροπέ 
⮚ Επίσκεψη στο μουσείο αρωμάτων Φραγκονάρ. 
⮚ Επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Μονακό. 

 

1η ημέρα: Πτήση για Μασσαλία – Αίξ Αν Προβάνς (33 χλμ.) – Μασσαλία   

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Μασσαλία. Πρώτος μας σταθμός είναι η πανέμορφη 
πόλη της Γαλλίας, Αίξ- αν- Προβάνς. Είναι η πόλη των νερών όπως χαρακτηριστικά ονομάζεται και δικαίως, 
ίσως η πιο όμορφη πόλη στη Γαλλία. Θα περιπλανηθούμε στο ιστορικό της κέντρο όπου κυριαρχεί ένας 
από τους παλαιότερους καθεδρικούς ναούς της Γαλλίας, αφιερωμένος στο Σωτήρα, θα δούμε την πλατεία 
του Δημαρχείου με το πασίγνωστο ρολόι, την Κουρ Μιραμπό, τον πιο ανθοστόλιστο δρόμο της πόλης και 
τα πολυάριθμα ιδιωτικά μέγαρα που δημιουργήθηκαν στο κέντρο από το 13ο έως και το 16ο αιώνα. 
Ελεύθερος χρόνος στις υπαίθριες αγορές και τις εκλεπτυσμένες μπουτίκ της πόλης. Περπατήστε στο 
Cours, την παλιά πόλη και τη συνοικία Quartier Mazarin, σταματώντας στα μικρά εστιατόρια, τα 
βιβλιοπωλεία, τις αγορές και βγάλτε αναμνηστικές φωτογραφίες στα αμέτρητα συντριβάνια της. 
Συνεχίζουμε την εκδρομή μας στη Μασσαλία.Η πανέμορφη πόλη της Γαλλίας, ιδρυθείσα το 600 π.χ από 
τους Φωκαείς ,όπου είναι γνωστή ώς το μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου. Η είσοδος μας στην 
πρωτεύουσα της Προβηγκίας είναι πολύ εντυπωσιακή καθώς θα περάσουμε από τις αερογέφυρες έχοντας 
μοναδική θέα του λιμενοβραχίονα του κόλπου, για να βγούμε στο παλιό λιμάνι. Εκεί θα δούμε τα δίδυμα 
κάστρα – φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και του Αγίου Νικολάου όπως και τη Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ που 
στεγάζεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης με θέα το Σατό Ντ’ Ιφ όπου φυλακίστηκε ο Κόμης Μόντεκρίστο, 
σύμφωνα με το μυθιστόρημα του Αλέξανδρου Δουμά. Στην πανέμορφη παραθαλάσσια πόλη της νότιας 
Γαλλίας θα συναντήσετε ακόμα μία συνοικία-σύμβολο για τον αστικό πολιτισμό της αρχαιότητας, την 
ελληνική γειτονιά Le Panier, εκεί όπου εγκαταστάθηκαν οι πρώτες Έλληνες που έφτασαν στη Μασσαλία. Οι 
ταξιδευτές που φτάνουν στο διάσημο λιμάνι λατρεύουν τα γραφικά, όμορφα στενά της συνοικίας, η οποία 
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θεωρείται επίσημα η πιο παλιά αστική γειτονιά της Γαλλίας. Το Παλιό Λιμάνι (Vieux Port) της Μασσαλίας 
υπήρξε πάντα το πιο αναγνωρίσιμο σημείο της πόλης, πρωταγωνιστής σε κάρτ ποστάλ και φόντο όλων 
των σημαντικών γεγονότων που λαμβάνουν χώρα εδώ. Από επίσημους εορτασμούς μέχρι κοινωνικές 
διαμαρτυρίες, οι κάτοικοι της δεύτερης μεγαλύτερης πόλης της Γαλλίας συγκεντρώνονται στο γραφικό 
λιμάνι, εκεί όπου για αιώνες ολόκληρους χτυπούσε η καρδιά της εμπορικής δραστηριότητας ολόκληρης της 
Μεσογείου. Ελεύθερος χρόνος για μπουγιαμπέσα και ψώνια. Το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: Μασσαλία – Άρλ (94χλμ.) – Αβινιόν (47χλμ.) (Προαιρετική εκδρομή) 

Μετά το πρόγευμα, η ημέρα σας είναι ελεύθερη να εξερευνήσετε τις ομορφιές της πόλης. Αν πάλι 
επιθυμείτε να εντρυφήσετε στην καρδιά της Προβηγκίας, ακολουθήστε την εκδρομή μας, στην Αρλ και την 
Αβινιόν. Η ιστορική Αρλ βρίσκεται στη νότια Γαλλία, στην ευρύτερη περιοχή της Προβηγκίας. Πρόκειται για 
μία πόλη με μεγάλη ιστορία, αρκεί να αναλογιστεί κανείς ότι ιδρύθηκε τον 6ο αιώνα π.Χ.  Διαθέτει σημαντικά 
μνημεία της ρωμαϊκής εποχής που το 1981 καταχωρήθηκαν ως Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UNESCO. Μερικά από αυτά  είναι η αρένα, η ρωμαϊκή νεκρόπολη, το ρωμαϊκό θέατρο κ.ά. Επιπλέον, το 
μουσείο της Αρλ διαθέτει μία από τις καλύτερες συλλογές ρωμαϊκών σαρκοφάγων που υπάρχουν έξω από 
τη Ρώμη. Πολλοί καλλιτέχνες έχουν ζήσει και εργαστεί στην Αρλ – κυρίως λόγω του νότιου φωτός – όπως ο 
Πάμπλο Πικάσο, ο Πολ Γκογκέν. Ο Ολλανδός μετα-ιμπρεσιονιστής ζωγράφος Βίνσεντ Βαν Γκογκ έφθασε 
στην Αρλ στις 21 Φεβρουαρίου του 1888. Κατά τη διάρκεια της παραμονής του εκεί, δημιούργησε πάνω 
από τριακόσιους πίνακες και σχέδια. Ο διάσημος ζωγράφος έζησε στην Αρλ μέχρι το 1889.  Στην Αρλ 
βρίσκονται και η γαλλική εθνική σχολή φωτογραφίας καθώς και ο μεγαλύτερος γαλλικός εκδοτικός οίκος, 
Actes Sud. Στη συνέχεια της όμορφης αυτής επισκεψής μας, θα βρεθούμε στην Αβινιόν. Στην καρδιά του 
γαλλικού νότου, ανάμεσα σε αμπελώνες και στις όχθες του Ροδανού ποταμού, απλώνεται η Αβινιόν, η 
αλλοτινή και λαμπερή πρωτεύουσα του Ρωμαιοκαθολικού χριστιανικού κόσμου, με την πλούσια ιστορία της 
και τη βαριά πολιτιστική κληρονομιά της. Αρχιτεκτονικοί θησαυροί, επιβλητικά παλάτια και μεσαιωνικά 
οχυρά κι ένας λαβύρινθος από λιθόστρωτα  σοκάκια, περικλείονται μέσα στα εντυπωσιακά τείχη της 
Αβινιόν, αντανακλώντας το μεγαλείο του παρελθόντος και φέρνουνε στο φως ατμοσφαιρικές γωνιές μιας 
πόλης, που διατηρεί, μέχρι και σήμερα, αναλλοίωτη τη γοητευτική φυσιογνωμία της. Η αίσθηση του 
εξωπραγματικού κυριεύει κάθε επισκέπτη σαν  επισκέπτεται την ανακτορική πλατεία, εκεί όπου δεσπόζει το 
Παπικό Ανάκτορο, το κορυφαίο κτίριο της γοτθικής μεγαλοσύνης και εξαίρετο δείγμα δύναμης και πλούτου, 
που γνώρισε στο παρελθόν η Αβινιόν. Ριζωμένο στην κορυφή του λόφου, το ανάκτορο αγναντεύει 
περήφανα την πόλη και προκαλεί το δέος και τον σεβασμό, μαζί με τον επιβλητικό καθεδρικό Notre dame 
de Doms, που αφήνει τη δική του ξεχωριστή θρησκευτική πινελιά στο αστικό τοπίο. Πανέμορφα  παλάτια, 
όπως το Petit Palais  προκαλούν αναμφισβήτητα τον θαυμασμό, την ώρα που η  Place de l’ Horloge γίνεται 
μια όαση χαλάρωσης και αναψυχής, μαζί με τους ολάνθιστους κήπους του. Όλες οι αισθήσεις ζωντανεύουν 
ξανά στη γέφυρα Pont d’Avignon, διατηρώντας, στο ακέραιο, τη γοητευτική ατμόσφαιρα ενός προορισμού, 
που ξέρει να συγκινεί και να ενθουσιάζει τον καθένα . Eλεύθερος χρόνος για αγορές και γεύμα. Το 
απόγευμα επιστροφή στη Μασσαλία και στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Μασσαλία – Σαν Τροπέ (142χλμ.)  – Νίκαια (119χλμ.)   

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τα λαοφιλή θέρετρα της Κυανής Ακτής. Πρώτος μας σταθμός 
είναι το διάσημο ψαροχώρι του Σαν Τροπέ, καταφύγιο του Φρεντερίκο Μιστράλ, όπου θα πάρουμε μια 
γεύση του ρυθμού της ζωής των διάσημων κατοίκων και επισκεπτών της. Κινηθείτε στα πολύβουα σοκάκια 
με τις πανάκριβες μπουτίκ και τα αριστοκρατικά καφέ και βγάλτε φωτογραφίες στον παλιό πύργο του 
λιμανιού. Χτισμένο σε έναν κόλπο της περίφημης Γαλλικής Ριβιέρας, δίπλα ακριβώς στα νερά της 
Μεσογείου, το Saint-Tropez είναι στην ουσία μια καλοδιατηρημένη και εκσυγχρονισμένη μεσαιωνική πόλη, 
με ιστορία αρκετών αιώνων. Κάθε καλοκαίρι το λιμάνι του κατακλύζεται από πολυτελή ιστιοπλοϊκά σκάφη 
και mega yachts, τα οποία δένουν συνήθως απέναντι από τα πολύβουα παραλιακά καφέ. Με τις ρίζες του 
να χάνονται στoν χρόνο, το Saint-Tropez πέρασε από τα χέρια διαφόρων κυρίαρχων πριν την οριστική του 
προσάρτηση στη Γαλλία, επί Λουδοβίκου ΙΔ’ (1672). Το σύγχρονο προφίλ του, όμως, το απόκτησε κατά τη 
δεκαετία του 1920, όταν άρχισε να γίνεται σημείο συνάντησης διασημοτήτων των τεχνών και της μόδας. 
Διαδραμάτισε ωστόσο και στρατιωτικό ρόλο κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, καθώς ορίστηκε ως σημείο 
απόβασης των συμμαχικών δυνάμεων κατά την επιχείρηση εισβολής τους στη νότια Γαλλία.Επόμενος μας 
σταθμός η Νίκαια. Μια δαντελωτή ακτογραμμή, με πολύχρωμες γειτονιές και μεσαιωνική ατμόσφαιρα. Όσες 
φορές και αν πας στη Νίκαια, δεν χορταίνεις ομορφιά, την απεραντοσύνη της θάλασσας και την επιβλητική 
κυριαρχία του βουνού, που είναι σπάνιο να τα βρεις να συνομιλούν στον ίδιο τόπο: μυρωδιές, χρώματα, 
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αρώματα δίνονται σε τόσο έντονα μεγάλες δόσεις που πολλές φορές νιώθεις να παθαίνεις το 
σύνδρομο/ζαλάδα από το οποίο έλεγε ότι υπέφερε, όταν ερχόταν σε επαφή με κάτι τόσο απερίγραπτα 
όμορφο, ο Μπαλζάκ. Περπατήστε μαζί μας στα αξιοθέατα της πόλης . Θα ξεκινήσουμε από την παλιά πόλη 
όπου φιλοξενείται η αγορά των λουλουδιών και τα παζάρια της όπως και ο καθεδρικός της ναός, το μέγαρο 
της δικαιοσύνης και η όπερα. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στη διάσημη πλατεία Μασενά, αφιερωμένη 
στον ομώνυμο στρατηγό. Θα ολοκληρώσουμε τον περίπατο μας στην οδό Ζαν Μεντεσάν, τον πιο εμπορικό 
δρόμο της πόλης όπου βρίσκεται η Νοτρ Νταμ, ναός μικρογραφία της Παναγίας των Παρισίων. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια μας στη Νίκαια. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για γνωρίσουμε τη νυχτερινή 
της ζωή. Διανυκτέρευση.  

4η ημέρα: Νίκαια – Σαν Πώλ ντε Βάνς (27χλμ.)  – Αντίμπ (18χλμ.)  – Προαιρετικό By Night Μόντε 
Κάρλο (21 χλμ.)  

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το καλλιτεχνικό Σαν Πωλ ντε Βανς, ίσως το πιο όμορφο χωριό 
της Γαλλίας, χτισμένο πάνω σε μια βραχώδη έκταση που του δίνει την αίσθηση της αετοφωλιάς και χωρίς 
υπερβολή ή ίχνος κλισέ, αποτελεί φωλιά της τέχνης.Το χωριό στην κορυφή περιβάλλεται από ψηλό τείχος 
που λέγεται πως σχεδιάστηκε από τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι κατ’ εντολήν του βασιλιά της Γαλλίας, 
Φραγκίσκο Α’, ο οποίος κυβέρνησε από το 1515 έως το 1547 και θεωρείται ο πρώτος βασιλιάς της 
Αναγέννησης. Η ομορφιά της ευρύτερης περιοχής, το μεσογειακό φως και η ποιότητα ζωής, έχουν 
εμπνεύσει πολλούς διάσημους καλλιτέχνες, ζωγράφους, συγγραφείς και ποιητές, ορισμένοι από τους 
οποίους εγκαταστάθηκαν για ένα διάστημα στο χωριό αυτό. Τα στενά και γραφικά δρομάκια του χωριού, 
από το Porte Royale έως το Porte Sud φιλοξενούν γραφικά σπίτια, αυλές, πέτρινες προσόψεις, γκαλερί και 
υπαίθρια έργα τέχνης. Οι σκιερές πλατείες, οι ανθισμένοι κήποι, τα σιντριβάνια, οι μεγάλες πύλες και τα 
παράθυρα των σπιτιών, είναι ο λόγος που ο “Άγιος Παύλος” είναι αγαπημένο θέμα για τόσους 
φωτογράφους. Ένα από τα πιο κεντρικά αξιοθέατα, είναι το εντυπωσιακό σιντριβάνι στην Place de la 
Grande Fontaine. Κατά τον Μεσαίωνα ήταν το πιο σημαντικό μέρος της παλιάς πόλης. Ο Μαρκ Σαγκάλ, ο 
Ανρί Ματίς, ο Τζέιμς Μπόλντουιν, ο Ζακ Πρεβέρ πέρασαν χρόνο εδώ, μεταξύ άλλων φωτογράφων, 
ζωγράφων, συγγραφέων. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και γλυκό. Προτασή μας είναι να δοκιμάσετε τις 
φημισμένες τάρτες με μύρτιλο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη μεσαιωνική Αντίμπ, την πάλαι ποτέ 
Ελληνική αποικία Σοφία Αντίπολις, πασίγνωστη για το ιστορικό της κέντρο όπου δεσπόζει το κάστρο της 
και το μουσείο Πικάσο. Τα χαμηλά χρωματιστά σπιτάκια χτισμένα από πέτρα, τα όμορφα καντούνια και η 
μοναδική θέα προς τη Μεσόγειο μαγεύουν τον επισκέπτη. Αξίζει να επισκεφθεί κανείς το μουσείο Πικάσο με 
τα μοναδικά εκθέματα και την αυλή με τα γλυπτά. Ο καλλιτέχνης έζησε μάλιστα εκεί τη δεκαετία του ’40. 
Είναι άξιο αναφοράς το Αρχαιολογικό Μουσείο, το φρούριο, το σπήλαιο σοκολάτας και το σπίτι όπου έζησε 
ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες συγγραφείς, ο Νίκος Καζαντζάκης, ο οποίος επισκέφθηκε για 
πρώτη φορά την Αντίμπ το 1948 και έζησε εκεί ένα μεγάλο μέρος της ζωής του.Ελεύθερος χρόνος στην 
παλιά πολη για γεύμα . Προτασή μας είναι να γευτείτε οστρακοειδή και θαλασσινά στη σκεπαστή αγορά, με 
ένα ποτήρι ροζέ κρασί της Προβηγκιάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε προαιρετικά μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του 
κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την 
αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το 
ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στα πασίγνωστα μπαρ του Μόντε Κάρλο. Περπατήστε 
τη μικρή αυτή πόλη του Μονακό και ανακαλύψτε την κάθε της γωνιά, ανάμεσα στους πεντακάθαρους 
δρόμους και τα προσεγμένα παρτέρια. Επιστροφή μετά τα μεσάνυχτα στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. 
Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: Νίκαια – Φραγκονάρ (Μουσείο Αρωμάτων) (13χλμ.)   – Μονακό (9χλμ.)   

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το μουσείο-εργαστήριο αρωμάτων Φραγκονάρ. Στο γραφικό και 
ρομαντικό χωριό Eze στα Νότια της Γαλλίας, μεταξύ Νίκαιας και Μονακό, βρίσκεται η διάσημη 
αρωματοποιία, την οποία μπορεί κανείς να επισκεφθεί και να μάθει από πρώτο χέρι τα μυστικά της 
παρασκευής των αρωμάτων, που γυναίκες και άνδρες καταναλώνουν χωρίς φειδώ καθημερινά. Μυηθείτε 
στα μυστικά της αρωματοποιίας και εμπιστευθείτε τη «μύτη» σας για τις αγορές σας. Θα συνεχίσουμε με 
την επίσκεψή μας στο δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του πλανήτη, το πριγκιπάτο του Μονακό. Θα ανέβουμε 
στον βράχο, όπου κυριαρχεί το ωκεανογραφικό μουσείο που εμπλουτίστηκε από τη συλλογή του 
εξερευνητή των θαλασσών Ζακ Ιβ Κουστό και τα διαμερίσματα των Πριγκιπισσών με τους εξωτικούς 
κήπους. Είναι το 2ο μικρότερο κράτος στον κόσμο, μετά το Βατικανό, με την έκτασή του να είναι 1,95 τ.χλμ. 
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και με ένα μέσο περπάτημα μπορεί κάποιος να πάει από την μία άκρη της χώρας στην άλλη μέσα σε 1 
ώρα! Έχοντας πληθυσμό όμως κοντά στους 38000 κατοίκους το καθιστά ως την πιο πυκνοκατοικημένη 
χώρα του κόσμου. Η προέλευση του ονόματος λέγεται ότι προέρχεται από το μόνοικος, δηλαδή 
«Μοναδικός Οίκος» και σχετίζεται με τον Ηρακλή. Η πόλη πέρασε στην Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία και από εκεί 
το 1297 υπό την προστασία της γενουατικής οικογένειας των Γκριμάλντι. Στους δρόμους του πριγκιπάτου 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο από το 1929 τo Grand Prix του Μονακό της Formula 1. Θεωρείται ευρέως ως 
ένας από τους πιο διάσημους και πιο δύσκολους – εξαιτίας της στενότητας – αγώνες αυτοκινήτου στον 
κόσμο. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στο παλάτι , μείγμα διαφόρων ρυθμών αρχιτεκτονικής όπου θα έχετε 
ελεύθερο χρόνο για τα ψώνια σας στα μαγαζιά του βράχου. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
στη Νίκαια και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Νίκαια – Κάννες (40χλμ.) – Πτήση Επιστροφής  

Μετά το προγευμά μας στο ξενοδοχείο, θα κατευθυνθούμε στις Κάννες. Χτισμένη στον ομώνυμο κόλπο 
απέναντι από τα νησιά  Saint  Μarguerite και Saint Honorat, η πόλη αυτή έχει αποκτήσει δικαίως - τον τίτλο 
του «ευρωπαϊκού Χόλυγουντ», όχι μόνο χάρη στο ετήσιο Φεστιβάλ Κινηματογράφου, αλλά και στον 
αδιαπραγμάτευτο,ακαταμάχητο κοσμοπολιτισμό μίας πόλης πραγματικά μοναδικής. Σε σχήμα ημικυκλίου 
γύρω από έναν κόλπο με κρυστάλλινα και ζεστά νερά, οι Κάννες είναι πάντα το σπίτι ενός εκ των 
σημαντικότερων κινηματογραφικών events στον πλανήτη, με το κόκκινο χαλί του φεστιβάλ να στρώνεται 
κάθε Μάιο μπροστά από το Le Palais des Festivals et des Congrès de Cannes, προσελκύοντας τους 
μεγαλύτερους σταρ του Χόλυγουντ και του ευρωπαϊκού σινεμά, αλλά και χιλιάδες επισκέπτες από 
ολόκληρο τον κόσμο. Παράλληλα, είναι ένας καταπράσινος τόπος με μακρά παράδοση στο καλό φαγητό, 
στην εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και βεβαίως, στον τουρισμό, χαρίζοντας σε όποιον κάνει μία στάση εκεί, 
μία ξεχωριστή εμπειρία, που διασταυρώνει τη φινέτσα με την αυθεντικότητα. Μετά την υποχρεωτική μας 
φωτογράφηση στο κόκκινο χαλί ,θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για αγορές και γεύμα. Πιείτε το ποτό σας σε 
κάποιο από τα beach bar, απολαύστε τη μοναδική θέα από την κορυφή του λόφου Suquet και 
περιπλανηθείτε στην αγορά. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής, με τις 
καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 

 

Τιμοκατάλογος 

 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):195€ 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 08/07, 15/07 22/07, 29/07, 05/08, 
12/08, 19/08, 26/08  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ibis Marseille 
Centre Euromed 3* 

+ 
 Hotel Nice Riviera 4* 

σε δίκλινο 799€ 829€ - 

1ο παιδί από 2 έως 12 
ετών 

660€ 690€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+390€ +390€ 

Novotel Suites 
Marseille 

Centre Euromed 4* 
 + 

Hotel Nice Riviera 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 869€ 899€ - 

1ο παιδί από 2 έως 12 
ετών 

660€ 690€ 

2ο παιδί από 2 έως 12 
ετών 

560€ 590€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+460€ +460€ 
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Πτήσεις:  

 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές Aegean Airlines ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 

8κιλά (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά 
✔ Διαμονή για 2 διανυκτερεύσεις στη Μασσαλία και 3 στη Νίκαια σε ξενοδοχεία της επιλογής σας  
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 195€ 
x Check points & Διελεύσεις: 35€  
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 
Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 

⮚ Αρλ & Αβινιόν: 85€ ενήλικας, 70€ παιδί (περιλαμβάνει μεταφορά και περιήγηση στις ιστορικές 
πόλεις της Προβηγκίας) 

⮚ Monte Carlo by Night: 60€ ενήλικας, 45€ παιδί (περιλαμβάνει μεταφορά και νυχτερινή περιήγηση 
στο εντυπωσιακό Μόντε Κάρλο) 

 

ΑΘΗΝΑ–ΜΑΣΣΑΛΙΑ  13:10 – 15:00  

ΝΙΚΑΙΑ–ΑΘΗΝΑ 18:55 – 22:20  

Διαθέσιμη επιλογή αναχώρησης από Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις με εσωτερική πτήση.  
Απο 160€ ανάλογα με την διαθεσιμότητα 


